the T3} ZHo] /A = 90° Q1 AAEH 9} 0]¢} T-_H.5-_

A& Al el AP S o]-goto] ALY - ’ 3
ABCD € W=t o|uff, AL EFGH <] E
B o]E Fotofet, G
ul O
B B C
> E
> &Y. ™

~&B )

AH = 7,HD = AE = 5 0|1 AAEH & ZzHtztgolnzg
ER° — AH +AE =72+ 52 = 74 o[t}

AHYE EFGH &= AAMZgo|22 EH = FE = GF = GH ©|th,
whebA gA12Hg EFGH ¢ Yol EH” = 74 ot}

oflt




= 90] Zol7k Gem, Tem 9 A2 GO G G Mo] Aol S
D= 32 (A 270)
@ 8cm @\/1_30111 ® 13cm
@ 5+v3cm @\/@cm
.

7= 7 1 o2 ot

72 = 62 + x2 of| A
2_-72_62=13 . x= V13
7P 1Mo 7 s
V72462 = V85

x= VI3 EE V85

Aol Ao Aol 6,7, x 2l
4

= = =
I |

(cm)
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4. Hol7h75 9 BAZR o210 Bolrkavh D W, a+ b © G2
FEAL. (R, b Ha0] Aeiselet)

> &

> HE: a+b=11

B

wWol7k 75 ojlB g

g ¥e] doj V75 =53 °|t}.
webets el s 1ok
(5V3)* + (5V3)* = »*

x? =150

99, x>00]2=2

x= V150 = V52 x 6 = 5V6

g2t g =5,b=6 922 a+b =11 °|t}.




ohe 1™ 9] 2AHzEY ABCD o4l AB =9, 12—

AD = 12 9 o), B34 A A 24 BD
A9 A% RH & Fofelet. (442 BAT
2) oo

o0 @11 @2 @74 ©76

BD = V92 + 122 =15
9x12=15x AH
~AH=72




HO17E 12 V3em? ¢ AAHZF 9] ol

#Cm @ 6V3cm ® 6v2em
@ 8cm ®Y6cm

HArzYg ) g W] 2olE a 2 o
Ba7kg ol Hol %g omz
\/T§a2 =123

a2 =48

L a= V48 =43

wabq a7t o] ol

v?ga: V?gx4\/§=6(cm)




oh& 2 go] Ao dol7t 12¢em <1 €
oA LAOB = 30° ¢ wf], Y& Byl =
T-stodet,

w
S
------">0

- -

| 2
> Hehl 7237 cm®

AB=6cm , OB =6V3cm
(Prlﬂ)z%x6x2xnx6x/§=72«/§n(cm3)




th2 2o A AHLBC, /BAC = 90°
A o, cosx + siny o] FH-& 5oz},

i

vV V
02
i
ot oo

B

BC = V62+8 =10
(ABH =y, /ACH =x

AABC °]| A
AC 8 4 AC 4
COSX==— = =~ = Z,8Ily = =— = =
B 10 5 BC 5

. cosx+siny = =




e g™ g HZHAZEE ABC o A c
tan A — g o3, AB 7} 9em ¥ ©j, BC 9
2ol g oo,

Ai—— LB

TT-9em--~

BC =AB x tan A °|E=2

BC =9x %l = 12(cm) ©Jtt.




th27} Zro] ADLBC ¢l 412+ ABC A
7} Qth x, y 9] Aol Zbzh dutol
712

@ x=5 y=1V3 @ x=5y=2V3
®x=6y=13 @xzﬁ,yzQ\/g
® x=6, y=3V3

B ‘

1
AADCO A sin30° = 3

X 1
E = 5 L. x=6
AABDO A tan60° = V3
E: 3’ 9: Vg

y y

L, _6¥8
-y—\/g— g =23




11.

o 1R o
°]7} 20cm Q1 ¥ O )
/BPT = 60° ¢ wf, AB 2] Zo]

g
—
rr
>

® 3cm @ 5cm
® 6cm @ 8cm
@ 10 cm

ghdo] gt YF2Ee] F7]+= 90° o |22 /ABP = 90°
214 PT 71 9 0 ¢ AAol2& /BAP = /BPT = 60°

B
AABP 9|A cos60° = — =

1
20 2
L AB= 10( cm)




12. g IHEE BT A4 712719 %S x, a O D718y & D 0,
xty 9 e T

D 16 @ 31 )46 @ 61 ® 91

2
(F42) 7187]) = - =1
tana =1
Soa=45°

oA x4y =1+ 45 = 46 o]t}




13.

o 1™ 22 AABC 94 B =85°, £C = A
65°, BC =10 & o], AB &] Zo]S 457 o}
AAf 2k2]7bA] SEstof =t (H, sin 65 ° = 0.9063)

i

[ 2
> ®eh: 18.126

B ~

LA =180°—(85°+65°) =30°
BH = 10sin65° = 9.063
BH

L AB= ——
sin 30 °

=9.063 x 2 = 18.126




14. A FAlA 3em BolA Sl @9

slol=?
D) 257 cm? @ 287 cm?
@ 367 cm? ® 387cm?

® 327 cm?

dH A AH = 4(cm) O|BER r =
V32 + 42 = 5(cm)

m2tA, ¥ 0 9 Wols 7 x5 =
25n( cm?)




15. o2 199 9 0 = AB = 10cm , BC = 8cm , AC = 6cm ©]
WHsta et Yol "z 2] o]

mn kil

£C = 90° Q1 A4y
ok Aolnh oy F 2

B« B .- C

“~-8cm-""

Ho] ¥r2]F9] 4ol xem 2 5HH
CF = xem CE = xcm ©]10
AF = (@)cm , BE = (©) cm
AD =AF,BD =BE 0|2 &

AB=(Q)+(©)=10
fx=(©)

® @6-x @ ©8-x (@)@3
@ BD =6cm ® BE =6cm




16. 32> ABLCD? 42t AABC ©|t}. 2x —y o] 3H-& F5tH?

@® 18 @)19 ® 20 @ 21 ® 22

~&B

AADC 7t Az Yol 2
x= V152 -92 = V144 = 12
y=1V132-122 = V25=5
L2x—y=2x%x12-5=19




17.

OBFGC = 40cm?2, oDEBA = 3 d
™, AABC 9] WolS Tatefet. (¢, Tl
Ajerottt)

>
> Hehl 5v3cm?

D

30cm?

B C
40cm?

F G

~&B

(cDEBAZ] Y oJ) + (DACHIC| Hol)
= (@BFGCY] Hol)
FA1-S A-851H nACHI = 10 cm? ©]t}.

AABCE] Ho] — v30 \/ﬁx%
1
= 300)(5

=53 cm?

oDEBA = 30cm?©o|E =2 gt ¥o] Aol 30cm ©] 1,
OACHI = 10cm? ©]|B 2 oF ¥ o] Aol 10 cm ©]t}.




18. & I¥HoA /A = 90°,DE = 5cm, BE = 6¢m, CD = 8cm &
BC 9] Zo]=?

A
D E
B C
D 3vV3cm @ 3+v5cm ® 4vV3cm
@ 5v2cm @5\/§cm

5% + x? = 6% + 82
x=5vV3cm




19.

ohe 277 2ol A2k ABCD ©f W

HO] EF &= AD, BC ¢ Bajsict, AR
B H3H Apel o] A= 47 vha

2w, x9] g7

@ 5 @3vi @)V C
@ 4+2 ® 37
ABCD 9] & A4Ztg & 27 €°|H ot A
ZEH:} Scm/ *\
/ rem
F¢ !
2cm /
B3cm E

JHER 52+ 22 =32 1 52 x—




20. th 2T 2E 4215 & B34 A 4 BE S A BAH F
of ol 2t Xt elE 5

D 6 @ 8 ®)10 @ 11 ® 12

B ~

AC = 2V5,BC = 4 o]22 AB = /(2V5)2-42 =
V20— 16 = V4 =2
ANEE 78 A
~2-B_-4-.__
; \ )
!
1
1
8
[}
1
\
\
\
\|
D— F
A A oA BE & AU F o o]2& ot A=
AF = V82 +62 = V64 + 36 = V100 = 10




HE2] 2 9] Zo|7} 3em ¢ Yol HsHE=
AABC oAl BC = 5cm ¥ ], cos A <] gt
2 w7

5VI1 5 V10
. JiT ’ o v
@T © 11

B ~

BD =6, BC=5°]22 DC = V11
Vi1

. CoSA = —
COS 6




22. o3 I" o] gtz 59] Zol7t 1 Q1 ARE-UOfA] cos 35°+tan 35°+
sin 55° o] #F27?

y
1
0.70F—=-=-m—m o=\ - D
057k oo A
AN
I
I I
I I
b\
I Il
35° [l

[@) B C T

0.82 1

D 1.40 @ 1.96 ® 2.09 @2.34 ® 2.46

cos 35° 4 tan 35° + sin 55° = 0.82 4+ 0.70 4- 0.82 = 2.34




150 <A <90° A ), b A F L AL

O A 9 gol AZ4= sind, cosA , tanA & g 5
S,

@ A 9] Zol AZSFE cosA o FH 71511, sinA , tanA 9]
¥4 g ] g

® cosA o] FHAZE 1 ot

@A 9] zhofl TAIQLO] cosA < sinA < tanA ©] gt

® tanA 9] F3=gk2 0o|t.

~&B

tanx
b feooooome  sinw
! 1
Vel A I !
2 : :
! 1
i i
i
! :
] | cosz
0} 45° 90

A 9] groll BAIG0] cosA <sinA < tanA ©] AAH S}




24. Th ATZE|Y BE B3 Fol theg WA Ly 9) sy of thstel
Lxt 2y O A718 Fotofet,

2t sin cos tan

14° | 0.2419 | 0.9703 | 0.2493
15° | 0.2588 | 0.9659 | 0.2679
16° | 0.2756 | 0.9613 | 0.2867
17° ] 0.2924 | 0.9563 | 0.3057
18° 1 0.3090 | 0.9511 | 0.3249
19° | 0.3256 | 0.9455 | 0.3443
20° | 0.3420 | 0.9397 | 0.3640
21° | 0.3584 | 0.9336 | 0.3839

sinx = 0.2588 tany = 0.3640

o

[
=

>
>

0
L

35 °

sin 15° = 0.2588 ©| & x = 15 0] 1,
tan 20 = 0.3640 O] 22 y = 20 °]c}.
whabA] zx + 2y = 15° + 20° = 35° o]},




25. U2 18T 72 4775l A
OABCD 9] Y o|& oloat.

> E
> ™ED 72

3V3
cos30°=i°]—‘1§a=6

a

w2k oABCD 2] Ho]& 242 = 72 o]t}




th& 3} ZHo] AABC oA AC = 5,
BC=4,/,C=45,AD1BC ¢ o,
BD ¢] dol& +otd?

@% @ 6‘2%
@ 6—22\/3 @ 8—2\/5
© 8-5v2




27. os ™I 2ol 6km Bold F AH B, C oM A Al A=
HY71E o 2 A7 247 60°, 45° & o, W7 74A] 9] =0

AH & st
mé!!!-%§c

@ 9- V2 (km) @ 9-2+2(km) ® 9- V3 (km)
@ 9-2v3 (km) @9—3\/5(km)

B

CH = AH = x 2}¥
BH=6-x

AH x
ﬁ:6—x
x= V3(6-x)
x=6v3- V3x

(1+ V3)x=6+3

6V3 (1- V3)
(1+ v3) (1- V3)

6v3 (1- V3)
-—
=-3V3(1- V3)
=9 - 33 (km)

- V3

tan 60° =




28. T T 47199] Wolz ute ) 4o AL,

@ (1)34V2, (2)26 V3 @ (1)35V2, (2)26 V3
@(1)36«/5, (2)25V3 @ (1)36v?2, (2)24V3
® (1)37V2, (2)26 V3

B

(1) = x12x 12 X sin(180° — 135°)

N =
—ro| = X

X 12 X 12 X sin 45 °
V2

=-—X12x12Xx —
2 2

=362

1
(2) = x 10 X 10 X sin 60 °

1 V3
= -—x10x10x —
2 2

=253




29, t©h& 1389 pABCD 9] Yo|&?

D 9+ V2 @ 10+ V2 ® 122
@ 142 @15«/5

B

et A
OABCD
= AABC + AACD

1 1
:§x2x6><sin120°+§><6x8><sin60°

=6x\/7§+24x\/7§

=3vV3+12V3=15V3




30. thg IRIONA 9] FHO o4 BAB ol el 54
& AHY 1), 2olA] e AT

T AT,

® /OMA = /OMB
G)AM - BM
® AOAM = AOBM

o ©
==

Mo
of
of

o
—

hi

tlo

o]

=
[$)

1=
gL

St
=




31. o218 Y9094 ABLOM ©]1L AB =
CD °]t}. AM = 6cm , OM = V5em 9
A0 9] yol=?

D)41rcm? @ 497cm? @ 56mcm?

2
Z
|

AB = CD °|E& OM =
V5em O]t

slet w2z Bele] o)
OC = /(V5)2+62 = Vilem
webd o] ol

n(V41)? = 41x(cm?) ©]t}.




32. th3 2™olA PA,PB £ ¥ 0 ¢ F40]1 OP = 9cm, OA = 5em
< o, AOPB 9 Hol=?

L
~/

B

D 5+7cm? @BVﬁch ® 5\éﬁcnf
@ 2+14cm? ® 10V7cm?

OA = OB = 5cm ©]1, OBLPB °©|2& AOPB = 2442+
o|tt.
PA = V92 - 52 = 2+/14(cm)

DA — PBolE= AOPB:2\/ﬁx5x%=5\/ﬁ(cm2)




=
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33. t= 2™oA

HAol A, B

i

24 PA, PB £ ®HA 52 Zol7t 6em 1 € O 9
Ith. PA =8cm 9 ), AB 9] Zo]=?

r @7\40

L. 1=

@ 10cm @)9.6cm ® 12cm

@ 12.4cm ® 25cm
A7 PAO £ HZH4740| 22 PO = 10em o]ch
ESH ABLPO o2&

PAxAO =POxAD = 8x6=10xAD .. AD = 4.8cm
w2t £4 OD = d AB £ 0] 585122 AB = 2AD = 9.6cm
o|ch.




34. t= I™ANA F de T4l A 0 = ZaL, ARt FE 0| yolrt

48mem? 4 ff, 22 Yoj] M= AB o] Zol&?

A Aﬁ B
N

@8 V3em @ 4+3cm ® 8+V3recm
@ 4+3mcm ® 6v3cm

B

Z YO HAFE R, A2 YO HAFE rolF FH, R =
OA,r = OM ©o|t},
(A BEO| Yo]) = (R? - r?) = 487 O] B2 R? -y = 48

AM = VOA2-OM2 = VR2 — /2 = VA8 = 43
AB = 2AM = 2 x4 V3 = 8+3(cm)

A% B
NS




35. ©h ZEelA 90 & 42429 ABC o A delth 9 0 9

BHAIE2] Zol?

¥ 0 9 W& r o]t 5t CE = CF =r,
AD=16-r ,BD=30-r

AB = V302 + 162 = 34

AB =AD +BD

34=(16-r)+(30-r) -.r=6




36.

\VARR 4
0
ol
ot

-
H A A BC o W A B2 F 2t 5FH AF = V16 -4 =
23 o|tt.

o}2}A AADC 9 ‘§°]%%x4x2x/§:4x/§

AADE ¢} ABCE = E80|11 AE: EC=4:8=1:2 o]t}

w2t AAED, ADEC £ &0]7} 44351, Pre] Zoj7h1: 2

olE g Yo]o] Hj7}1:2 o|t},
MmEﬂﬁﬂ%4ﬁx§:
b—a=8-3=5
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e

H ofn _C S

op i I |+

3]

Easls

N o

,.A_._..._ -

o NIl

Mmoo

= R _A _B

V5:V6: Vil o|E=2

=
—

w2t Sy, Se, S3 o BH]

11

5:6:11 ] E]o] S,

=
T

ol

S1 + Sz = S3 o]t}

=
LR




38. thg 1T} Zol B 7 Az Azl
WDEE AAez AAACAAR A
== 92 ), ACDE 9| Ho|9} AECB ©|

EFB=x& FHAE=EC =8-x°|1

AEBC 7} A4 2130l B

7
(8-x)2=x+6%x= T el
AABC7H A7 g0l ER

AC =82 +62, AC = 10°|th.
AADE 7} 212H37t ol B2

2
DE® — (%) 5 DE= % oltt,

15 75

AEDC 9] ylo]= %x5x 155 o],
1 7 21
o]l Yol Z « _ —_ "o
AEBC 9] 4 ],_2><4><6 i =3
e 7521 117
whEha g2 — 4 = = — o|r},




39. Zo|7} 14cm ¢ AB 9ol AC = 6cm, BC = 8cm

914 ¢ & AotA
& 193} 7o) 447+ DAC,ECB & 1918 1), DE o] 2ol
SRR
B
D
A B

@ V13(cm) @2 V13(cm) ® 3V13(cm)
@ 4+13(cm) ® 5v13(cm)

H:\/?§><6=3\/§(cm)
EI :‘/7§><8:4\/§(cm)

AEDK 4] DK = 7cm
EK =4vV3-3vV3 = V3(cm)
= DE = /72 + (V3)2 = V52 = 2V13(cm)




40.

A1, 2) B(=5, 0) A &2 A=l Adey = A H P 9

=4
38 Fohofer,

@ 0,-5) @ (0,-4)
@ (0,-2) ® (0,-1)

® (0,-3)

A POl HRE (0, p) 2 o

BP =./25 + p?
AP=\/1+(p-2)2
BP = APo|E &

V254 p2 = /14 (p-2)?
25+ p? =1+ (p-2)?
—4p = 20

p=-5.. P(0,-5)




o2 g3} gol @
o]7} 215 ¢l Y% 2]

2B FH7te] 271

41.

o

=
=

cCt -
H =

[ 2
>3 90°

B

CERERERNE
2
(2VI5) +22 = V6i=38
Qo] 59| ol Wle| Sajst pong B
37| x gt 5hd
MXBX —— = 2 %2 x=90°




42. v T199] AABC ¢4 CH ] do]& ool

c

>
> HE: 150 -50V3cem

100
tan(90° — 60°) + tan(90° — 45°)

100 _ 50(3 — V3)(cm)

Q
]
Il

+1

“|%




43. o5 IHNA staet EAE Aol o] A2 x gh2?

sk

\
M

@D 2+2 @ 32 ® 243 @ 33

B

H Ao L A A HHE o

B m
So4v2 - H3/2:
S qfm=

AH = 8 X sin45° = 42
ﬁ:8><00845°:4\/§
CH=BC-BH=7V2-4V2 =32

x=V/(AV2)2+(3V2)2 =5V2 .. 52




44. v I3 Zo| & thzhd o] do|rt Zhzt
7cm, 8 cm Q1 AFZE 9] o] o] F|tigre-?
@ 14V2cm? @280m2
® 14V3cm? @ 283 cm?

® 56 cm?

1
S:§x7x8><sir10:2851n9

ojuff 9 =90° Y mfj, HfjolE= XHFL-2 sin90° Y o]t
w2bA] § o] HHAZES 28 cm? o]t}




o 133 22 9 094 OD = OF = OF |1 AB = 4

20 9 Yol Potofel.

V3

Q]
=

o,

OD = OE = OF ¢]2& AB =BC = CA
AABC 7} AP o|E2 AB: AE=2: V3

ﬁ:\/?§><4\/§=6

RBA7g ] oS YAlolH, & EAZAlolne
N 2 2

OA:§ E:§ 6 =4 (cm)




